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У најновијим дипломатским депешама објављеним на Викиликсу на ред је дошла и Србија
и питање хапшења хашког оптуженика Ратка Младића.

  

Поверљива документа откривају да су САД и Европска унија скептичне према намерама
Београда који скоро 15 година не успева да ухапси Младића. Како преноси дневни лист
Њујорк тајмс, амерички дипломата је у једној депеши цитирао шпанског колегу Рамона
Абароа, који је 2008. рекао да “Србија уопште не сарађује са Хашким трибуналом и
савршено добро зна где се налази Ратко Младић”.

  

Дипломатски телеграми откривају и оцену високог представника међународне заједнице
у Босни Валентина Инцка да су САД окренуле леђа потрази за бегунцима и његове
претпоставке да се Младић под другачијим идентитетом крије у Београду уз помоћ једне
фирме за обезбеђење.

  

Поједине дипломате, како се открива из поверљивих докумената, сумњају и на руске
званичнике за скривање Младића, наводећи да је шеф кабинета председника Србије,
Мики Ракић био посебно сумњичав према онима који су лојални Младићу, а који су о
томе разговарали са руским дипломатама.

  

Викиликс објављује да су америчке дипломате пренеле да је "саветник Ивице Дачића
открио да је бивши шеф БИА-е Раде Булатовић знао где се крије Радован Караџић чак
шест месеци пре хапшења и да ништа није учинио због премијера Коштунице, који је
идеолошки близак Караџићу, али и због изостанка међународног притиска".
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Српски председник Борис Тадић је оштро одбацио наводе да влада има увида у то где
се налази Ратко Младић и рекао - да влада зна где се он налази, он би био ухапшен
данас.

  

У вези са оптужбом да је влада 2008. знала где се Младић налази, Тадић је рекао да је
битно о ком делу године се говори.

  

"2008. смо имали две владе, једну коју је водио Војислав Коштуница и другу коју је водио
Мирко Цветковић. Ова друга је формирана након избора 2008. године и преузела
дужност од средине 2008. Месец дана после преузимања дужности именован је
директор БИА-е и ухапшен је Радован Караџић. И када би постојећа влада, укључујући и
безбедносне службе добила информацију о позицији Ратка Младића будите уверени да
би он био ухапшен и изручен Хашком трибуналу. Нема ни једног разлога учинити то када
је у питању Радован Караџић, а не учинити то када је у питању Ратко Младић“, изјавио
је Тадић.

  

(VOA)
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